

Zimbra

ppgps@unifal-mg.edu.br

57ª reunião

De : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública Sex, 19 de fev de 2016 18:34 e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Assunto : 57ª reunião

Para : Wesllay Ribeiro <wesllay.ribeiro@gmail.com>

Cc : lincolnfrias <lincolnfrias@gmail.com>, michelmarson <michelmarson@yahoo.com.br>, thiago <thiago.gambi@uol.com.br>, wagnerfernandes <wagnerfernandes@yahoo.com.br>, sarahsadt <sarahsadt@yahoo.com.br>

Responder para : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Prezados, bom dia.

Seguindo o nosso calendário acadêmico, no dia 23 (próxima terça) teremos nossa 57ª reunião, com a seguinte pauta:

- 1- Pedidos de Aproveitamento de disciplinas: Alex Trindade Barboda, Luziana Karla Braga de Souza, Iêda Gomes Francisco e Rogério Guimarães Salomé; ✓
- 2- Pedido de Transferência de créditos: discente Paulo de Moraes; ✓
- 3- Pedido de dispensa do estágio docente, discente Alessandra Aparecida de Paula Souza; ✓
- 4- Consulta do prof. Lincoln Frias sobre qualificação, referente ao discente Gilson Carvalho; ✓
- 5- Reabertura do Edital PNPd; ✓
- 6- Solicitação de Recredenciamento, prof. Wesllay Carlos Ribeiro; ✓
- 7- Coleta Capes, 2015/2016;
- 8- Solicitação de cessão temporária de de câmara fotográfica para o *campus* Varginha; ✓
- 9- Informes gerais (equipamentos da sala de pesquisa qualitativa e dúvidas do ex-discente Eduardo Mendonça Ribeiro Filho); ✓

A reunião será na sala D205, às 14:00.

Att,
Marcel.



Zimbra

ppgps@unifal-mg.edu.br

58ª reunião

De : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Qua, 23 de mar de 2016 16:33

2 anexos

Assunto : 58ª reunião

Para : Wesley Ribeiro <wesley.ribeiro@gmail.com>

Cc : lincolnfrias <lincolnfrias@gmail.com>, michelmarson <michelmarson@yahoo.com.br>, thiago <thiago.gambi@uol.com.br>, wagnerfernandes <wagnerfernandes@yahoo.com.br>, sarahsadt <sarahsadt@yahoo.com.br>

Responder para : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Prezados, boa tarde.

Dia 29 de março, próxima terça, teremos a 58ª reunião do colegiado. A pauta será a seguinte:

- 1-Definição de orientadores, turma 2016/1;
- 2-Disciplinas no PPGPS;
- 3-Coleta Capes 2015/16.

A reunião será na sala na sala D205, às 13:30.

Segue em anexo também a Ata da última reunião, para leitura e eventuais correções.

Att,
Marcel.

Código das disciplinas_real-3.xls
10 KB

Ata 57 PPGPS 23-02-2016.doc
180 KB

Zimbra

ppgps@unifal-mg.edu.br

Re: 59ª reunião

De : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Ter, 12 de abr de 2016 10:16

Assunto : Re: 59ª reunião

Para : Wesley Ribeiro <wesley.ribeiro@gmail.com>

Responder para : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Isso. Me confundi.

De: "Wesley Ribeiro" <wesley.ribeiro@gmail.com>

Para: "Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade" <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Enviadas: Segunda-feira, 11 de abril de 2016 17:12:01

Assunto: Re: 59ª reunião

Obrigado Marcel . É dia 12. Ok? Wesley

Em 11/04/2016 15:17, "Programa de Pós-graduação em Gestão Pública" <ppgps@unifal-mg.edu.br> escreveu:
Prezados, boa tarde.

Dia 11 de abril, amanhã, teremos a 59ª reunião do colegiado. A pauta será a seguinte:

- 1-Situação discente Elton;
- 2-Co-orientação discente Deysianne;
- 3-Programa Coimbra;
- 4-Disciplinas no PPGPS.

A reunião será na sala na sala D205, às 13:00.

Segue em anexo também a Ata da última reunião, para leitura e eventuais correções.

Att,
Marcel.

Zimbra

ppgps@unifal-mg.edu.br

60ª reunião 

De : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Qua, 20 de abr de 2016 18:08

 3 anexos

Assunto : 60ª reunião

Para : Wesllay Ribeiro <wesllay.ribeiro@gmail.com>

Cc : wagnerfernandes <wagnerfernandes@yahoo.com.br>, sarahsadt <sarahsadt@yahoo.com.br>, michelmarson <michelmarson@yahoo.com.br>, thiago <thiago.gambi@uol.com.br>, lincolnfrias <lincolnfrias@gmail.com>

Responder para : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Prezados, boa tarde.

Próxima terça, 26/04, teremos a 60ª reunião do colegiado, com a seguinte pauta:

- 1- Alteração na norma de distribuição de bolsas (inserir a necessidade do aluno bolsista dedicar 12 horas de atividade ao PPGPS, a ser designada pelo comitê de bolsa);
- 2- Alteração na norma acadêmica (inclusão da necessidade do aluno submeter um artigo em extrato "B" antes da defesa).

A reunião será às 13:00, na sala D204.

Att,
Marcel.

 **bolsistas em abril de 2016.xls**
6 KB

 **Normas.PPGPS.reformulada.12.09.14.doc**
225 KB

 **NORMAS+DE+DISTRIBUIÇÃO+DE+BOLSAS+DO+PPGPS+-+final.doc**
76 KB



Zimbra

ppgps@unifal-mg.edu.br

61ª reunião

De : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Seg, 09 de mai de 2016 19:23


 2 anexos

Assunto : 61ª reunião

Para : Wesllay Ribeiro <wesllay.ribeiro@gmail.com>

Cc : michelmarson

<michelmarson@yahoo.com.br>, thiago <thiago.gambi@uol.com.br>, lincolnfrias <lincolnfrias@gmail.com>, wagnerfernandes <wagnerfernandes@yahoo.com.br>, sarahsadt <sarahsadt@yahoo.com.br>

Responder para : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Prezados, boa tarde.

Amanhã, 10/05, teremos 61ª Reunião do Colegiado. A pauta será a seguinte:

- 1)Homologação de defesa da discente Vania Ramos;
- 2)Apreciação das alterações indicadas pela relatoria do processo referente as alterações das normas acadêmicas (art. 44).

A reunião será na sala D205, às 13:30.

Att

Marcel

 **Normas.PPGPS.reformulada_26-04-16.doc**
226 KB

 **scan.pdf**
356 KB

Zimbra

ppgps@unifal-mg.edu.br

62ª reunião ✓

De : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Seg, 23 de mai de 2016 16:19

Assunto : 62ª reunião**Para :** Wesllay Ribeiro <wesllay.ribeiro@gmail.com>**Cc :** lincolnfrias <lincolnfrias@gmail.com>, thiago gambi <thiago.gambi@uol.com.br>, michelmarson <michelmarson@yahoo.com.br>, wagnerfernandes <wagnerfernandes@yahoo.com.br>, sarahsadt <sarahsadt@yahoo.com.br>**Responder para :** Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Prezados, bom dia.

Amanhã, 24/05, teremos nossa 62ª do Colegiado, com a seguinte pauta:

1. Prazo para validade do certificado de proficiência; *3 anos ✓*
2. Análise de proposta para que candidatos apresentem projeto com campo explicando como o tema trabalha a questão da interação entre o setor privado e o setor público. *manter ✓*
3. Homologação de defesa, Fabíola de Oliveira Alvarenga. ✓

4. Produção Técnica ✓

A reunião será às 13:30, sala D203.

*5. Seminários I*Att,
Marcel.**De:** "Wesllay Ribeiro" <wesllay.ribeiro@gmail.com>**Para:** "Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade" <ppgps@unifal-mg.edu.br>**Enviadas:** Sexta-feira, 13 de maio de 2016 14:41:35**Assunto:** pauta colegiado

Marcel, favor inserir na próxima pauta do colegiado:

1. Prazo para validade do certificado de proficiência:
2. Candidatos apresentar projeto com campo explicando como o tema dele trabalha a questão central do PPGPS que é a interação entre o setor privado e o setor público.

Obrigado. Wesllay

Zimbra

ppgps@unifal-mg.edu.br

Re: 63ª reunião ✓

De : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Seg, 06 de jun de 2016 16:48

Assunto : Re: 63ª reunião

Para : Wesley Ribeiro <wesllay.ribeiro@gmail.com>

Cc : lincolnfrias <lincolnfrias@gmail.com>, thiago <thiago.gambi@uol.com.br>, michelmarson <michelmarson@yahoo.com.br>, sarahsadt <sarahsadt@yahoo.com.br>, wagnerfernandes <wagnerfernandes@yahoo.com.br>

Responder para : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Boa tarde,

Segue mais um item da pauta:

4- Solicitação de trancamento de matrícula, discente Elton Rodrigo Rosa.

Att

Thayrine

De: "Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade" <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Para: "Wesllay Ribeiro" <wesllay.ribeiro@gmail.com>

Cc: "lincolnfrias" <lincolnfrias@gmail.com>, "thiago" <thiago.gambi@uol.com.br>, "michelmarson" <michelmarson@yahoo.com.br>, "sarahsadt" <sarahsadt@yahoo.com.br>, "wagnerfernandes" <wagnerfernandes@yahoo.com.br>

Enviadas: Segunda-feira, 6 de junho de 2016 11:00:02

Assunto: 63ª reunião

Prezados, bom dia.


Seguindo nosso calendário, teremos amanhã (terça) outra reunião do Colegiado, com a seguinte pauta:

1-Comunicado CAPES (será enviado após esta mensagem); *Visibilidade do PPG's 2 (tradução)*
2-Verba Proap 2016 (também será enviado em seguida);
3- Consulta do discente Alex Trindade, sobre possível aproveitamento da disciplina do Programa de Estatística Aplicada e Biometria.

A reunião será amanhã, às 13:30, sala D205.

Att,
Marcel.

64ª reunião 

De : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br> Sex, 17 de jun de 2016 14:35**Assunto :** 64ª reunião 5 anexos**Para :** Wesley Ribeiro <wesley.ribeiro@gmail.com>**Cc :** thiago <thiago.gambi@uol.com.br>, lincolnfrias <lincolnfrias@gmail.com>, michelmarson <michelmarson@yahoo.com.br>, wagnerfernandes <wagnerfernandes@yahoo.com.br>, sarahsadt <sarahsadt@yahoo.com.br>**Responder para :** Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Prezados, bom dia.

Próxima terça, 21/06, teremos reunião do Colegiado, com a seguinte pauta:

- 1-Calendarário acadêmico 2016/2;
- 2-Disciplina eletiva para o próximo semestre;
- 3-Situação discente Eveline Massa.

A reunião será na sala D205, às 13:30.

Att,
Marcel.

 **Ata 58 PPGPS 29-03-2016.doc**
169 KB **Ata 59 PPGPS 12-04-2016.doc**
174 KB **Ata 60 PPGPS 26-04-2016.doc**
171 KB **Ata 61 PPGPS 10-05-2016.doc**
168 KB **Ata 62 PPGPS 24-05-2016.doc**
174 KB

Zimbra

ppgps@unifal-mg.edu.br

Fwd: 65ª reunião

De : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br> Ter, 09 de ago de 2016 17:12

Assunto : Fwd: 65ª reunião

Para : Wesley Ribeiro <wesley.ribeiro@gmail.com>

Cc : lincolnfrias <lincolnfrias@gmail.com>, thiago <thiago.gambi@uol.com.br>, michelmarson <michelmarson@yahoo.com.br>

Responder para : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Prezados, boa tarde.

Desculpe pela falta de atenção, mas enviei o e-mail só para o Wesley. A nossa reunião ficará então para amanhã, no mesmo horário, e na sala D206.

Att,
Marcel.

De: "Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade" <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Para: "Wesley Ribeiro" <wesley.ribeiro@gmail.com>

Enviadas: Segunda-feira, 8 de agosto de 2016 16:55:07

Assunto: 65ª reunião

Prezados, boa tarde.

Amanhã teremos outra reunião do Colegiado, com a seguinte pauta:

- 1-Convênios da Unifal-MG;
- 2-Sobre a necessidade de submeter à CPG os pedidos de adequação e trancamento de matrícula, assim como de prorrogação de prazo de defesa;
- 3-Edital 2016/2.

A reunião será às 13:30, na sala D205.

Att,
Marcel.

Zimbra

ppgps@unifal-mg.edu.br

Re: 67ª reunião

*Gustavo; vai reconhecer? Lano penmanete e. Addebeuiter***De :** Michel Deliberali Marson <michelmanson@yahoo.com.br>

Sex, 26 de ago de 2016 13:20

Assunto : Re: 67ª reunião**Para :** Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>, Weslly Ribeiro <weslly.ribeiro@gmail.com>**Responder para :** Michel Deliberali Marson <michelmanson@yahoo.com.br>

Marcel,

Bom dia.

Semana que vem estarei em um Congresso.

Abraços,

Michel.

Em Sexta-feira, 26 de Agosto de 2016 10:08, Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br> escreveu:

Prezados, bom dia.

Teremos outra reunião do Colegiado na próxima quarta (31/08), com a seguinte pauta:

- 1-Homologações de defesa; *Wagner, André e Gibson*
 - 2-Solicitações de aproveitamento de estágio, discentes Elton Rodrigo Rosa e Alex Donizete do Rosário;
 - 3-Indicação de discentes para representação no Colegiado; *Dirijonela (a 2); r doc. Colegiado, r. de b. e r. de b. de estágio*
 - 4-Outros assuntos. *Resquadamento Michel e Leticia*
 - 5- *Edital de Reconhecimento*
- A reunião será na sala D204, às 13:30.

Att,
Marcel.**De :** Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br> Sex, 26 de ago de 2016 13:08**Assunto :** 67ª reunião**Para :** Weslly Ribeiro <weslly.ribeiro@gmail.com>**Cc :** michelmanson <michelmanson@yahoo.com.br>, thiago <thiago.gambi@uol.com.br>, lincolnfrias <lincolnfrias@gmail.com>**Responder para :** Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Prezados, bom dia.

Teremos outra reunião do Colegiado na próxima quarta (31/08), com a seguinte pauta:

- 1-Homologações de defesa;
- 2-Solicitações de aproveitamento de estágio, discentes Elton Rodrigo Rosa e Alex Donizete do Rosário;
- 3-Indicação de discentes para representação no Colegiado;
- 4-Outros assuntos.

A reunião será na sala D204, às 13:30.

Att,
Marcel.

RE: reunião "virtual" 6:8^a ✓

De : thiago gambi <thiago.gambi@uol.com.br>

Qua, 14 de set de 2016 17:36

Assunto : RE: reunião "virtual"

Para : Lincoln Frias <lincolnfrías@gmail.com>, wesllay ribeiro <wesllay.ribeiro@gmail.com>

Cc : ppgps@unifal-mg.edu.br, michelmarson@yahoo.com.br

De acordo. Abraço a todos, Thiago

De : "Lincoln Frias" <lincolnfrías@gmail.com>

Enviada : 2016/09/14 11:15:05

Para : wesllay.ribeiro@gmail.com

Cc : ppgps@unifal-mg.edu.br, michelmarson@yahoo.com.br, thiago.gambi@uol.com.br

Assunto : Re: reunião "virtual"

Por mim, ok.

2016-09-14 8:30 GMT-03:00 Wesllay Ribeiro <wesllay.ribeiro@gmail.com>:

Bom dia. De acordo. Wesllay

Em 14/09/2016 08:08, "Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade" <ppgps@unifal-mg.edu.br> escreveu:
Prezados, bom dia.

Tendo em vista que temos apenas alguns pequenos assuntos de pauta para o Colegiado, depois de conversar com o Thiago pensei em fazermos como outra reunião anterior: decidir por aqui e indicarmos uma reunião ocorrida hoje para tal. Os assuntos seriam: o recredenciamento do Lincoln e a indicação da Virgínia para a Comissão de Bolsas e do Mafra para o Colegiado, uma vez que a alteração da Condição do Michel para colaborador impedirá que ele permaneça no Colegiado.

Att,
Marcel.

Reunião Colegiado 69a

De : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br> Sex, 30 de set de 2016 19:48

Assunto : Reunião Colegiado

1 anexo

Para : anacarolguerra@yahoo.com.br, profbrunoaidar@gmail.com, lincolnfrias@gmail.com, lasmafra@gmail.com, marcelo l rezende <marcelo.l.rezende@gmail.com>, mariareginamartinez@gmail.com, michelmarson@yahoo.com.br, thicaliari@yahoo.com.br, thiago gambi <thiago.gambi@uol.com.br>, wesllay ribeiro <wesllay.ribeiro@gmail.com>, virginiadcarvalho@gmail.com, helio lemes <helio.lemes@gmail.com>, luzianakarlbragadesouza <luzianakarlbragadesouza@yahoo.com.br>

Responder para : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Boa tarde,

A reunião do Colegiado será na próxima terça-feira (04/10), com a seguinte pauta:

- 1) Análise dos candidatos do Edital OEA-GCUB nº 001/2016;
- 2) Identidade visual do programa.

Segue anexo, o edital OEA-GCUB nº001/2016.

A Coordenação solicita a participação de todos, devido aos temas que serão discutidos.

A reunião será na sala D304F, às 13:30.

Att

Thayrine

 **Edital_PAEC_OEA-GCUB_2016_FINAL_PT(1).pdf**

387 KB

Re: reunião do Colegiado

De : Thiago Gambi <thiago.gambi@uol.com.br>

Dom, 27 de nov de 2016 22:12

Remetente : thiago fontelas <thiago.fontelas@gmail.com>**Assunto :** Re: reunião do Colegiado**Para :** Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>**Cc :** lasmafra <lasmafra@gmail.com>, Weslley Ribeiro <weslley.ribeiro@gmail.com>, luzianakarlabragadesouza <luzianakarlabragadesouza@yahoo.com.br>

Confirmo presença. Abraço a todos, Thiago

Em 25 de novembro de 2016 11:04, Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br> escreveu:
Prezados, bom dia.

Tendo em vista os Seminários no período da tarde, a reunião do Colegiado fica então para as 13:30. Peço desculpas à Luziana por ter esquecido de enviar a primeira mensagem.

Att,
Marcel.

De: "lasmafra" <lasmafra@gmail.com>**Para:** "Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade" <ppgps@unifal-mg.edu.br>**Enviadas:** Sexta-feira, 25 de novembro de 2016 9:13:22**Assunto:** Re: reunião do Colegiado

Marcel, agora que eu vi que teremos os seminários do PPGPS na terça a tarde. Será que não daria para colocarmos a reunião para as 13:30, ou então a gente pode atrasar um pouco o início do seminário. ok?

Me desculpe,
Abraços,
Luiz Mafra

Em 23 de novembro de 2016 17:03, Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br> escreveu:

Prezados, boa tarde.

Na próxima terça teremos outra reunião do Colegiado com a seguinte pauta:

1-Substituição de orientação, discente Amanda; *OK*2-Concurso de Logotipo; *OK - NIPÍ*3-Dilatação discente Eveline. *~OK**4 - Banca Zilmar X. dos Anjos*

A reunião será às 14:00, sala D203.

Att,
Marcel.

Re: 72ª reunião

De : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br> Seg, 12 de dez de 2016 10:26

Assunto : Re: 72ª reunião

Para : Weslley Ribeiro <weslley.ribeiro@gmail.com>

Cc : lincolnfrias <lincolnfrias@gmail.com>, lasmafra <lasmafra@gmail.com>, thiago <thiago.gambi@uol.com.br>, luzianakarlabragadesouza <luzianakarlabragadesouza@yahoo.com.br>

Responder para : Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Pessoal, bom dia.

A pedido do Mafra a reunião passou para a D304 F.

Att,
Marcel.

De: "Programa de Pós-graduação em Gestão Pública e Sociedade" <ppgps@unifal-mg.edu.br>

Para: "Weslley Ribeiro" <weslley.ribeiro@gmail.com>

Cc: "lincolnfrias" <lincolnfrias@gmail.com>, "lasmafra" <lasmafra@gmail.com>, "thiago" <thiago.gambi@uol.com.br>, "luzianakarlabragadesouza" <luzianakarlabragadesouza@yahoo.com.br>

Enviadas: Quarta-feira, 7 de dezembro de 2016 13:20:51

Assunto: 72ª reunião

Prezados, boa tarde.

Dia 12 de dezembro, próxima segunda, teremos outra reunião do Colegiado, com a seguinte pauta:

- 1) Dúvida sobre a submissão de artigos, discente Jéssica Sampaio; *contata o orientador como 1º autor. Discuta com o orientador por e-mail*
- 2) Última versão do Regulamento Geral dos Programas de Pós-Graduação Stricto sensu da UNIFAL-MG;
- 3) Resultado final PAEC-OEA 2017;
- 4) Processo seletivo do PPGPS. *Revisão: mantida, ratada*

A reunião será às 09:30, sala D205.

Att,
Marcel.

retornar item I, Art 66, Cap. IV

Art 76, Cap. XVI

Art 69, parágrafo - Mafra, pois a casa de queda de conexão está fechada

ATE 10:50